

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. Ч. 24 (1387). ЧЕТВЕР, 27. ЛЮТОГО 1930. WINNIPEG, MAN THURSDAY, FEBRUARY 27, 1930. No. 24 (1387). VOL. XII.

АТАКИ ПОПІВСТВА НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ.

До світової попівської кампанії прилучилися Лютеранський генеральний синод у Німеччині, югославський патріарх, синод болгарської церкви і грецький митрополит. — Попи й рабини в Нью Йорку атакують у проповідях СРСР.

БЕРЛІН, 24 лютого. До світової попівської кампанії проти Радянського Союзу прилучився Лютеранський генеральний синод, найвище церковне тіло в Німеччині, який виготовляє тепер і виводить опубліковану резолюцію, що в найгостріших словах буде за суджувати "більшовицьку війну проти релігії".

ВІДЕНЬ, 24 лютого. Православні церкви в Югославії й Болгарії прилучилися до світової кампанії попів релігій проти Радянського Союзу під претекстом оборони віруючих перед "переслідуваннями".

Югославський патріарх Димитрій вислав протест до всіх греко-православних церков, а також до британського архієпископа, в якому закликає світ, щоб об'єднався й домігся закриття "мученицької" російської церкви, яке після сав патріарха є більше, ніж "терпіння перших християн". У той сам час православні церкви в Болгарії відбули протестації "богослужіння". Також синод болгарської церкви рішив прилучитися до

Поліція Пілсудського розбила конгрес Сель-Робу у Львові

(Бездотна депеша Інпрекора.) ВАРШАВА, 21 лютого. — Поліція Пілсудського напала на конгрес української робітничо-селянської організації Сель-Роб у Львові та розв'язала його.

НА ДЕМОНСТРАЦІЇ В ТОРОНТО АРЕШТОВАНО ЧОТИРОХ ТОВАРИШІВ.

ТОРОНТО, 21-го лютого. — Шістьсот робітників демонстрували перед дверми Спеціального Концерту Гол, коли вони прибули на концерт Фрайгайт-тового хору й застали салю закритою а коло неї поліцію на варті.

Відерман і Лівідес з хору промовляли й напитували цей останній атак Дрепера. Юрба боролася й відперла поліцію в уніформах і детективів, коли уніформовано спитати від говоріння Тома Юена, виконуючо-

ЕПИСКОП АВТОКЕФАЛЬНОЇ ЦЕРКВИ ВІДРИКАЄТЬСЯ РЕЛІГІЇ.

Марко Грушевський був одним з оснудателів церкви, яку уважає тепер зняттям в руках контр-революції.

КИЇВ. "Пролетарська Правда" друкує таку декларацію Марка Грушевського, єпископа Української Автокефальної Православної Церкви:

"Я був одним з оснудателів активних провідників церкви. Церква була основана після того, як радянська влада скрутила вилки контр-революції, для того, аби вести далі анти-радянську агітацію і діяльність. Церква була нічим іншим, як формою контр-революційної діяльності. Церковні провідники боролися проти радянської влади під покривом релігії. Я свідомий про багато

ЗАКІНЧИЛИ ФАШІСТСЬКИЙ ПЕРСТЕНЬ ДОВКОЛА РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

(Бездотна депеша Інпрекора.) ВІДЕНЬ, 20 лютого. "Роте Фанс", центральний орган Комуністичної Партії Австрії, викриває угоду, заключену між Муссолінім а канцлером Шюбером під час недавньої візити Шюбера до Риму, на підставі якої мають бути підприняті спільні кроки в Лізі Націй, щоб добитися підтримки для сформування фашистської мільції в Австрії при допомозі якої Шюбер буде ще успішніше вби-

10,000 РОБІТНИКІВ НА ДЕМОНСТРАЦІЇ.

ЧКАГО, 21 лютого. — Після двох великих мітингів безробітних у центральній частині міста, 10,000 робітників взяли участь у демонстрації в ситі-гол помімо присутності соток полісменів, що були вислані для розбиття демонстрації.

МОНТРЕАЛЬСЬКІ БЕЗРОБІТНІ ЗВЕЛИ БІЙ З ПОЛІЦІЄЮ.

МОНТРЕАЛ, 21 лютого. — Більше як 1,000 монреальських безробітних зводили бій з поліцією на сходах ситі-голу, кдлі поліція старалася розбити демонстрацію за "працею або допомогою". Три демонстранти були побиті палками й арештовані після завзятої боротьби, під час якої поліційні атаки раз-у-раз були відбивані кунями леду. Канадійська Робітнича Оборонча Ліга заявила обороною арештованих безробітних, а товариство безробітних подвоє своі старання для влаштування слідуоючої демонстрації.

НОВИЙ УРЯД ФРАНЦІЇ ВЖЕ ПОВАЛЕНИЙ.

ПАРИЖ, 25 лютого. — Уряд прем'єра Шотемпа потерпів сьогодні поразку в парламенті під час голосування над висловом довіри для нього й тепер буде примусовий зрезигнувати. Поразка наступила вісім днів після повалення Тардіє, який може бути знову покликаний зреститувати свій кабінет.

ОБЦЯЛИ ПІДТРИМКУ ДЛЯ РУМУНІЇ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 22 лютого. Газета "Кувентул" повідомляє, що прем'єр Маніу через три години конферував з міністром військових справ над кроками, що мають бути підприняті відносно "оборони Бессарабії".

ЗАСУДЖЕНО РОБІТНИКІВ ЗА ВИДАННЯ ГАЗЕТИ.

ПРАГА, Чехо-Словацчина, 20 лютого. — Товариші Пауфосіма, Семерад і Скала були засуджені на 31/2 місяця в'язниці за винищення шаповалів газети. В Ремсінгтадіт пришло до гострих сутичок між страйкуючими робітниками й поліцією, під час яких один дівчину поранено а п'ять арештовано.

В АТЕНАХ АРЕШТОВАНО 5 КОМУНІСТІВ.

АТЕНИ, Греція, 17 лютого. — Поліція арештувала тут п'ятьох комуністів — трох греків і двох югославських громадян — під замітом, що вони керували підготовкою до робітничих демонстрацій і генерального страйку, що мали відбутися 28 лютого й 12 березня. Одному з югославських комуністів поставлено в провину також те, що він писав статті проти югославського короля Олександра.

Товариші! Відновляйте редаклату на "Українські Робітничі Вісті"!

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ В МІСТІ ВЕНКУВЕРІ.

Масовий мітинг робітників домагається негайного звільнення 39 провідників організації безробітних, арештованих капіталістичною владою.

Робітники Вінніпегу, зібрані на масовий мітинг в Стренд театрі минулої неділі по людні, запротестували проти поліційного терору у Венкувері й арештування 39 провідників організації безробітних під загрозою "підбурювання до розривів". Мітинг був скликаний старанням міського центрального комітету Канадійської Робітничої Оборончої Ліги, організації, що займається обороною класових борців у капіталістичних судах в цій Канаді. На мітингу промовляли товариші: В. Н. Колісник, комуністичний алдермен і голова КРОЛ-у, який був рівночасно головою мітингу; Леслі Моріс, дістриктовий організатор Комуністичної Партії; Г. Робсон, організатор Канадійського Брацтва Залізнодорожних Ро-

В КИТАЮ ЗАНОСИТЬСЯ НА ВЕЛИКУ ГРОМАДЯНСЬКУ ВІЙНУ.

ТОКІО, Японія, 24 лютого. — Наспівша з Китаю депеша каже, що генерал Єн Сі-Шан проголошує сьогодні війну Чан Кай-Ши, голови націоналістичного уряду. Кілька тижнів тому були відомості, що генерал Єн Сі-Шан старався закупити з Німеччини 50,000 крісів і 50 скорострільів.

РОБІТНИКИ В ЧЕХО-СЛОВАЧЧИНІ ДЕМОНСТРУЮТЬ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.

(Бездотна депеша Інпрекора.) ПРАГА, Чехо-Словацчина, 21 лютого. — Робітничі великої фабрики амуніції Шкода демонстрували перед фабрикою проти відправлення частини робітників і кінчення таким робом частини працюючої класи в постійну армію безробітних. До зібраних робітників промовляли комуністи й поліція заатакувала демонстрацію та арештувала парламентного посла Двожака. Однак пізніше відбулася протестаційна демонстрація проти поліції на залізничним дворі, де промовляли комуністичний парламентний посол Новотний. Поліція знову напала, однак робітники поставили опір і було кілька сутичок та багато арештів.

ВНІС РЕЗОЛЮЦІЮ В КОНГРЕСІ ПРОТИ СРСР.

ВАШИНГТОН, 20 лютого. — Конгресмен Гемилтон Фіш з Нью Йорку вніс у конгресі резолюцію, яка домагається, щоб конгрес виступив офіційно проти "релігійних переслідувань в Росії" та щоб висловив бажання співдлати з іншими держа-

ЛЕВ ТРОЦЬКИЙ НЕ ВІРИТЬ В РЕВОЛЮЦІЮ.

НЬО ЙОРК, 20 лютого. — Орган американських троцькістів "Мілітент" отримав від Трацького лист, в якому він заявляє, що перестав вірити в революцію і є сторонником реформі-

РАБИНИ В ПОЛЬЩІ ПРОСЯТЬ "ДОПОМОГИ" ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

ВАРШАВА, 21-го лютого. В католицькій і фашистській Польщі, де євреї піддаються великим переслідуванням, до громадян включно, делегація рабинів прибула вчора до американського консула у Варшаві й просила допомоги перед переслідуваннями євреїв — але не в Польщі.

Рабини були занепокоєні "переслідуванням" в Радянському Союзі, про що вони "отримали відомість", але в той сам час щоденні переслідування євреїв під їх носом у капіталістичній Польщі зовсім їх не стурбували.

В ДЕЯКИХ РАДЯНСЬКИХ МІСТАХ ЗАКРИТО ВСІ ЦЕРКВИ.

МОСКВА, 18 лютого. — На домагаючи населення в східно-сибірських міста Чита закрито всі церкви. Це домагання було виявлене на масовій анти-релігійній демонстрації, в якій взяло участь 10,000 людей помімо великого зима.

Тижневик "Безвірник", орган Московської Спільки Безвірників, домагається негайного закриття всіх церков у Москві й московським окрузі. Радянська столиця, каже "Безвірник", не повинна оставати позади в боротьбі проти релігії. Коан такі міста, як Одеса, Каула й Подільськ, закрили вже всі церкви, синагоги й мечеті, то три столиці міста — Москва, Ленінград і

Харків — мусять негайно зробити те саме. МОСКВА, 17 лютого. — Помімо годосних протестів за кордоном проти закриття церков у Радянськм Союзі, влада в різних стороах країни видала постанови про переміну кількадесят церков, синагог і мечетей на робітничі клуби, школи, склади збіжжя, робітні й т. п. Ці кроки зроблено у відповідь на масове домагання робітників. В більшості випадків забрано церковні дзвони й передано їх для підустріального вжитку. В багатьох містах міські ради, йдучи за прикладом Москви, заборонили дзвонити в церковні дзвони.